

疫情期间,我作为上海第一医药股份有限公司对接新民晚报“战疫·帮依忙”公益联盟的负责人,带领第一医药工作小组,帮助特殊人群解决买药难及用药咨询等问题。为方便疫情期间沟通,第一医药与新民晚报“战疫·帮依忙”公益联盟成立对接工作群,全力解决居民各类医药求助。两个多月来,第一医药共为公益联盟解决医药求助信息40余条。

工作小组曾收到一则夫妻求助:太太怀孕“11周+6”,急需回老家做检查,次日一早就要上飞机,急需四套防护服,要在回程路中使用。接到诉求后,第一医药立即行动,联系求助者确认尺寸后,当天下午由第一医药志愿者将防护服送到孕妇手上。

还有一天,我们收到新民晚报

第一时间送药、送医疗器械

“牢记医药人的使命和担当,守护我们热爱的大上海。”



讲述人:王悦雯

上海第一医药股份有限公司综合办副主任、新民晚报“战疫·帮依忙”公益联盟第一医药联系人

“战疫·帮依忙”直播间网友的求助:一位家住静安区三泉路的90岁老人家中,治疗阿尔茨海默病的药吃完了,急需购买处方药25mg的富马酸喹硫平片。工作小组协助老人在线开具处方后,当晚7点多,急救药就及时送到老人手中。

我们帮助独居在家的患糖尿病的老人购买注射胰岛素等药品,为多名急需更换导尿管的患者,及时送上匹配的导尿管。我们为让身患晚期胰腺癌患者顺利离开上海,向其提供了营养素、防护服和口罩。我们还曾提

供营养品,帮助一位患癌症的广西爸爸完成一路3000多公里回家陪儿子中考的心愿……

疫情暴发后的这几个月,我们每一位成员都牢记作为一名医药人的使命和担当。深知在困难面前、危急关头,我们更需要互帮互助,在有限的能力范围内,尽全力帮助每一位求助者。同时,我深知第一医药作为一家上市公司所肩负的国企担当与使命。参与公益,尽全力守护我们热爱的大上海,让第一医药成为市民身边的安心之选是我们不懈的追求。 **新民**



疫情暴发后,沪上多个小区实施临时封闭管控。3月15日中午,在黄浦区淡水路一个小区外,连续作战的“大白”们坐在椅子上抓紧时间小憩片刻

摄影/杨建正